

安海镇超额完成上半年献血任务 458人撸起袖子 献血144900ml

本报讯(记者 林伊婷)昨日,晋江安海镇组织开展2021年度第一轮无偿献血活动,来自安海镇各村(社区)党员、群众、镇机关、镇直有关单位,企事业单位,非公企业党员、职工等积极参与。据统计,安海镇当日共有458人完成献血,总献血量144900ml,超额完成了全镇上半年的献血任务数。

昨日上午,在安海镇政府综合楼,记者看见,献血人员在医护人员和志愿者的引导下,按照防疫要求,自觉佩戴口罩,有序地经过测温、核检健康码、填表、体检、初筛等环节后,进入4楼献血点献血。献血现场秩序井然,安海镇政府还在现场为献血人员准备了水和食物。

来自安海职业技术学院中专学校的党员教师柯明春告诉记者,自2001年起,他累计参与安海镇组织的献血11次。今年是中国共产党成立100周年,他希望通过献血的实际行动向党献礼。

“献血可以帮助有需要的人,很开心,以后我还会积极参与其中。”来自安海实验幼儿园的党员教师陈婉芳说,这是她第二次参与献血,这次献血量为300ml。

献血现场,同样得到了非公企业党员的积极参与。煌亿机械党支部书记陈奎来昨日一早就带领企业10多名员工共同前来献血,其中有多名是党员。

“我是一名党员,更应发挥好带头作用,只要身体允许,我会一直坚持献下去。”陈奎来说,这是他第四次参与献血。刚开始家人曾担心他身体吃不消,但他耐心地介绍献血的相关医学常识和意义后,家人也就给予了支持。如今,在他的带动下,身边的许多同事、朋友都积极参与到无偿献血活动中来。



青阳街道 部署安全生产工作

本报讯(记者 黄伟强)昨日上午,晋江青阳街道组织召开2021年第三季度防范重特大生产安全事故暨安全生产专项整治三年行动会商会议。会议总结上半年安全生产工作,部署下一阶段安全生产工作。

会议要求,要进一步提高思想认识,切实增强做好当前敏感时段、重点领域安全生产工作的紧迫感和责任感,认真按照各级领导批示指示精神,会议部署,坚持问题导向,以开展“控事故、保安全、迎建党百年”集中攻坚行动为抓手,坚决把事故消灭在萌芽状态,切实防范遏制各类事故发生。

会议指出,要深刻认识抓好安全生产的特殊重要性,紧盯重点行业领域排查整治风险隐患,压实安全生产监管责任。

晋江市爱国拥军促进会 慰问退役老兵

本报讯(记者 张茂霖)日前,晋江市爱国拥军促进会联合晋江市退役军人事务局,组织工作人员开展慰问困难党员退役军人活动,为老兵们送去关心,并表达崇高的敬意。

在磁灶镇宅内村,慰问团成员与88岁的退役军人庄良金交谈,了解老党员的生活状况和身体健康情况,叮嘱他一定要保重身体,并送上慰问金及“七一”节日问候。

据悉,本次活动共慰问50名困难党员退役军人。



罗山街道启动 “环境卫生整治月”活动

本报讯(记者 曾舟萍)昨日,晋江罗山街道召开人居环境整治工作专题会。会议确定即日起,开展为期一个月的环境卫生整治。

会上部署了市容环境卫生大整治大扫除工作及环卫保洁行业大整治行动,强调环境卫生整治工作要通过组织志愿者队伍参与、发挥妇女、老人会的作用等,进一步改变居民的观念和意识。

会议要求,在推进人居环境整治中,各社区要针对卫生死角、房前屋后、道路沿线等地进行治理,做到“路面无垃圾,路旁无废弃物,房前屋后整洁有序”。同时,各社区要形成两委亲自抓、具体抓、合理抓的工作责任制度,进一步提高整治标准,全面提升城乡环境卫生质量和管理水平。

罗山街道党工委副书记再发要求,街道、社区上下所有工作人员要广泛宣传、创新举措、落实责任、加强督查,进一步优化罗山的人居环境,营造干净整洁的社区容貌,增强居民清洁卫生文明意识,增强全罗山人的幸福感。

罗山街道党政领导、机关全体人员,各社区主干参加了会议。



梅岭街道 开展燃气专项整治

本报讯(通讯员 蔡永忠 记者 赖自煌)为确保辖区店面和场所安全用气,杜绝燃气事故发生,连日来,晋江梅岭街道会同第三方消防中介专家下沉到各社区开展安全隐患排查。

此次排查整治重点针对业主是否取得《气瓶充装许可证》和《燃气经营许可证》的单位购买燃气和瓶装液化气,以及是否使用正规燃气、液化气罐是否过期、气罐和灶具是否保持安全距离、减压阀是否损坏、气管是否老化、是否配置消防器材等情况。检查期间,工作人员督促业主认真检查每一只钢瓶,严禁使用“螺丝瓶”,超过使用年限、无护罩、制造标志模糊不清、腐蚀变形等报废钢瓶,提倡使用检验有效、检验合格或检验标志清楚的合格钢瓶,确保燃气的安全使用,避免事故发生。

据介绍,截至6月30日,梅岭街道已累计排查店面(场所)2393家,其中涉及使用液化气的有417家。

赡养纠纷巧化解 评理调解促和谐

本报讯(通讯员 庄国富 记者 赖自煌)近日,晋江梅岭街道梅青社区居民丁阿婆因安置房补差价和赡养费的问题与其两个儿子、媳妇产生矛盾,社区调解员及时介入,推动问题有效化解。

原来,丁阿婆与其两个儿子有三套房产,总面积324.0平方米,须缴安置补差价200079.30元。但老人与两个儿子之间因为赡养费的问题,导致安置房补差价迟迟不能解决。

获悉此事,梅青社区党支部书记、居委会主任庄旭辉多次将丁阿婆及其儿子们召集到个人调解工作室,通过动之以情、晓之以理的评理调解,最终双方达成赡养协议,并解决了房产未来的归属问题。

百年党史 晋江故事 50

中共晋江地方组织的发展历程(新民主主义革命时期)(一) 党的创建及大革命时期(1927.1—1927.8)



中国共产党于1921年7月在上海成立。1925年1月,党的第四次全国代表大会在上海召开,会议决定在全国普遍建立和加强党的组织,以适应大革命发展的需要。

1926年,在厦门集美学校读书的晋江籍学生董云阁加入了共产主义青年团,随后转为共产党员。同年,晋江泉州人辜仲钊也在广东加入中国共产党。

1926年秋,国民革命军北伐进入福建。是年冬,李松林、辜仲钊、林环岛等一批共产党员奉命随军入泉。12月北伐军政治部在晋江县泉州设立兴(化)泉(州)永(春)政治监察署,由陈文总任监察员,中共党员林环岛任秘书,李松林、辜仲钊等共产党员分任宣传、民运的领导工作。同时,共产党员唐生、洪平民、蔡白菜等台湾籍青年在泉州开办了“泉州书店”,出售《向导》《中国青年》《共产党宣言》《辩证唯物论入门》等书刊,宣传共产主义思想。



1927年1月,中共泉州特支在晋江县泉州明伦堂成立。

1927年1月,在中共闽南特委领导下,中共泉州特支在泉州成立,负责领导泉属各地党组织的工作。

在中共泉州特支领导下,共产党与国民党左派紧密合作,同国民党右派进行针锋相对的斗争,其主要表现在争夺民众运动领导权方面。此时,共产党大都以宣传员、民运指导员的名义到各地工作。李松林、辜仲钊、左明亮到泉州市区和北门外、新门外、南门外农村,发动组织工会和农民协会;董云阁也从厦门回到家乡永宁一带组织了农

民协会。工农运动迅速发展。

正当大革命运动迅速发展之际,以蒋介石为首的国民党右派叛变了革命。4月10日,国民党晋江县党部在泉州南校场召开了“拥蒋护党”大会,通缉共产党人和国民党左派人士,封闭兴(化)泉(州)永(春)政治监察署,解散农协,取缔工会。在这风云突变的时刻,中共泉州特支先得到消息,李松林、辜仲钊等转移到农村。由于轰轰烈烈的大革命运动的失败,晋江县的革命活动暂时转入低潮。



1926年,泉州书店在泉州中山路小泉洞巷口成立。



泉州南校场旧址。

(资料由晋江市委党史方志室提供) 本报记者 黄伟强 整理

分类广告 厂房出租 地点:晋江市五里工业区金源路4号 面积:三楼1750平方米 四楼350平方米 另有办公宿舍配套 联系人:小庄 联系电话:18065260789

声明 福建省晋江市内坑镇后坑村四组陈仔细(已故),与其本人办理的集体土地建设用地使用证,编号:晋土内集建(94)字第104020066,土地使用者:尤仔细,此证明“陈仔细”与“尤仔细”系同一个人,特此声明。 声明人:陈惠琴 2021年7月6日

灵源药业 团购招商 灵源药业推出养生茶系列产品,可以针对性地满足不同需求的人群找到更适合自己的养生茶。 灵源药业在传承的同时,也注重创新,以中华老字号产品灵源茶为主对养生茶系列产品进行了新的变革和升级,现企业隆重推出防暑降温优惠团购。 欢迎新老客户致电详询:0595-85731555

致歉信 我司于2021年6月29日在罗荆线21-22线路下方吊装作业,未按规定向晋江市供电公司提前报备施工,作业过程中引起电弧放电,造成110KV罗荆线故障跳闸。对此造成不良社会影响,在此向国网福建省电力有限公司晋江市供电公司致以诚挚的歉意。我们会深刻吸取教训,进一步加强安全管理,严格遵守操作规程,诚恳接受批评监督。 福建省乾恒建筑工程劳务有限公司 2021年7月6日

遗失声明 兹有泉州泉商置业有限公司,不慎遗失与王金文2012年6月7日签订的地址在晋江市陈埭镇滨江商务区泉商环球广场一期5幢店112的商品房买卖合同原件1份,合同编号为:YS00014174,特此声明! 泉州泉商置业有限公司 2021年7月6日

遗失声明 晋江市西园万吉食杂店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品流通许可证副本原件,许可证编号:SP3505821150060365,现声明该原件作废。 晋江市西园万吉食杂店 2021年7月6日

第44届世界遗产大会7月16日在福州市开幕

新华社北京7月5日电 记者在5日举行的国新办发布会上获悉,联合国教科文组织第44届世界遗产大会将于7月16日在福建省福州市开幕。本届大会上,联合国教科文组织将首次以在线形式审议世界遗产议题。

教育部副部长、中国联合国教科文组织全国委员会主任田学军在发布会上介绍,大会开幕式上,联合国教科文组织三大治理机构主要负责人将在线出席开幕式并致辞。开幕式后,大会将转为线上举行。本届大会确立并使用的系列在线审议世界遗产项目的操作规范,将成为后疫情时代世界遗产领域线上线下结合开展工作的重要参照。

田学军介绍,本届大会是一次加力版的会议,将审议2020年和2021年两个年度的世界遗产项目,包括45项《世界遗产名录》待审项目和258项世界遗产保护状况报告,相当于往届大会双倍工作量,预计《世界遗产名录》等各项清单将会有

重要更新。同时,本届大会还将聚焦世界遗产保护面临的各种挑战和风险,集思广益,提出应对未来挑战、促进实现《保护世界文化和自然遗产公约》战略目标,和世界遗产均衡发展、可持续发展的新共识和新倡议。

据悉,本届大会期间将举办一系列配套活动和边会,包括中国和联合国教科文组织合作举办的世界遗产青年论坛、世界遗产地管理者论坛,以及中方主办的8场边会。

我国共有A级旅游景区13332个

据新华社 记者5日从文化和旅游部获悉,截至2020年末,全国共有A级旅游景区13332个,比上年末增加930个。其中,5A级旅游景区302个,增加22个。

文化和旅游部近日发布的2020年文化和旅游发展统计公报显示,受疫情影响,2020年,全年国内旅游人数28.79亿人次,比上年同期下降52.1%。国内旅游收入2.23万亿元,同比下降61.1%。非遗保护方面,2020年末,全国共有

国务院公布国家级非遗代表性项目1372项,共有文化和旅游部认定国家级非遗代表性传承人3068名。全国列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名录(名册)42项,位居世界第一。

据公报显示,公共文化方面,截至2020年末,全国有公共图书馆3212个,比上年末增加16个;图书总藏量11.79亿册,增长6.1%。全国共建成村级综合性文化服务中心575384个,2578个县(市、

区)建成文化馆总分馆制,394个文化馆组建理事会。

此外,截至2020年末,全国有文物机构11314个,比上年末增加752个;全年接待观众人次61631.70万,比上年下降53.2%。2020年全国文化和旅游事业费1088.26亿元,比上年增加23.51亿元,增长2.1%;全国人均文化和旅游事业费77.08元,比上年增加1.01元,增长1.3%。